

关注菜价

夏菜价格走高 市场供求信息混乱

我省公示田头菜价打击价格虚高

本报海口9月15日讯（记者刘笑非 通讯员戴诚）“最近菜价高得离谱，难道是岛内供应不足了？”“岛内自己供应的蔬菜价格还这么高，真不合理！”针对日前我省蔬菜价格走高而产生的各种“传言”，省农业厅公开回应：目前岛内蔬菜供应自给自足，且蔬菜田头价格合理，将通过每天公示我省蔬菜田头价格，做到菜价公开透明，打击市场上出现的蔬菜价格不合理现象。

“不是种菜成本增加了，也并非岛内蔬菜供应不足导致有人奇货可居，目前可以确定的是，我省蔬菜田头收购价格仍处在合理范围内。”省农业厅相关负责人表示，蔬菜价格走高，问题出在市场环节。在获悉我省蔬菜价格出现异常攀升后，省农业厅迅速派出了工作小组奔赴省内多个菜篮子基地，实地了解蔬菜价格后发现，相较于田头收购价格，市场上的蔬菜往往出现翻番甚至更

高的价格。“虽然受云南省等蔬菜产区暴雨以及岛内降雨的影响，蔬菜价格出现波动实属正常，但目前价格虚高已经超出正常范围。”

记者了解发现，包括菜心、小白菜、芥菜等蔬菜在内的我省主要夏秋季蔬菜，相比7月、8月份日供产量均出现增长，并不存在“岛内蔬菜供应不足”的情况。反观蔬菜田头收购价及市场零售价便能发现，在收购价格波动幅度不大

的情况下，市场零售价却出现了大幅增长，仅菜心的零售价就相较于8月份上涨了1.1元。

省农业厅相关负责人表示，普通市民往往很难了解到蔬菜的田头收购价格，市场出现价格波动后，只能依靠自己主观判断原因，而不少经销商正是利用消费者与生产者之间的信息不对称，恶意提高销售价格，赚取利润。

为此，省农业厅决定从近日起，每

天通过主流报纸、广播电视台媒体向公众公示我省主要蔬菜产地的田头收购价及产量，让公众能够及时、真实地了解到每天的蔬菜供应情况，同时也对市场价格有自己的判断。“我们将利用各市县农业部门设立的田头信息报送点，保证蔬菜价格信息的及时送达。”该负责人说，蔬菜价格信息公示，能及时帮助民众了解市场，同时也接受大众监督，共同营造岛内健康的农产品市场环境。

**加强蔬菜基地建设 稳定“菜篮子”市场
保亭常年蔬菜
最低保有面积达1800亩**

本报保城9月15日电（记者易建阳）“全县常年蔬菜最低保有面积要达到1800亩，保证年最低供应能力达12600吨，基本实现全县居民夏秋淡季90%和冬春旺季30%蔬菜供应水平。”近日，保亭黎族苗族自治县出台了常年蔬菜基地建设管理办法（试行），并制定了2015年常年蔬菜基地建设实施方案。

根据要求，该县各乡镇需重新组织申报认定生产基地，确保全县常年蔬菜最低保有面积达到1800亩，基地要全年种植蔬菜，主要种植品种包括菜心、生菜、小白

菜、上海青、地瓜叶等蔬菜，保证年最低供应能力达12600吨，基本实现全县居民夏秋淡季90%和冬春旺季30%蔬菜供应水平。

保亭对获得认定的常年蔬菜基地，依照有关政策规定，适当安排专项资金分年度、分批次支持基地完善基础设施、质量检测、品种改良等。同时，对基地进行种植补贴。具体标准为设施大棚2000元/（亩·年），露天菜地1000元/（亩·年），按照先种后补的原则一年分两次执行。

扩大叶菜种植 保障市场供应

海口龙华区紧急扩种500亩叶菜

本报海口9月15日讯（记者邓海宁 特约记者陈安宁）“大家今天领到菜籽后，天气转晴就赶紧下种，早一天收获就能早供应海口市场。”今天上午，海口市龙华区在新坡镇新材料村召开农业现场会，现场为村民免费分发6吨空心菜种子，用以紧急扩种500亩叶菜，进一步扩大蔬菜市场供应量。

龙华区农林局负责人介绍，针对近期叶菜价格呈现上扬态势，海口市农业部门将从扩大种植面积和提高产量着手，进一步扩大蔬菜市场供应量，同时，据悉，为了多举措力保菜价，保障海口市场供应，龙华区今年将建成

全面落实种植叶菜补贴和扶持蔬菜大棚建设等优惠政策，力争10月底前扩大种植叶菜1500亩。作为全市产菜大镇的新坡镇，担负着其中1/3即500亩的扩种任务。

据了解，为了指导村民们更好地种植叶菜，大幅提高产量，新坡镇还特别从江西等省份引进一批种菜专业户，并与其签订种植协议，让他们在这边“安家立业”的同时，又可以带领村民们发展叶菜瓜果种植。

自今年6月以来，龙华区已收获叶菜、瓜果等共计11600吨，其中9成以上为叶菜，主要用于满足海府地区瓜菜供应。

琼中吊罗山乡帮扶返乡创业者念起“致富经”

养鹅养出致富“农二代”

本报营根9月15日电（记者王培琳 通讯员王瀚震）在琼中黎族苗族自治县吊罗山乡上坡村村民王开聪的半亩方塘里，一群群大白鹅正在惬意戏水。这群大白鹅，是王开聪在吊罗山乡党委、政府的帮助下养起来的。

33岁的王开聪，原来在外修车糊口，返乡后在当地党委、政府的帮助下，王开聪在自己的鱼塘中养起了200余只大白鹅。

“我们乡有很多‘农二代’，因为底子差，在外打工都挣不到钱。”如何帮扶像王开聪一样的返乡者创业致富，这是吊罗山乡党委书记黄有福近期考虑最多的问题。

自2014年开始，吊罗山乡积极引进扶贫项目，大力帮扶勤劳肯干又富活力的返乡者，带动他们增产增收，创业致富。

“只要肯干，我们帮你找项目；没有技术，我们请专家办培训班。”在吊罗山乡党委、政府的精心呵护下，返乡创业者们茁壮成长。

如今，吊罗山乡全乡饲养鹅量已达1万只以上，实现产值约100万元。

**保亭12宗农村饮水
安全工程月底完工**

可解决3000余人饮水安全问题

本报保城9月15日电（记者易建阳 通讯员林香云 吉薇）今天，记者从保亭黎族苗族自治县了解到，2015年省下达保亭县农村饮水安全工程建设计划12宗，截至目前已有3宗工程竣工通水，余下的9宗正稳步推进，预计9月30日前可全部完工。

2015年省下达保亭县农村饮水安全工程建设计划12宗，其中引山泉2宗，大口井5宗，管道延伸5宗，计划解决5个乡镇14个自然村3012人的饮水安全问题。

据了解，保亭县2015年农村饮水安全工程计划总投资416万元。截至目前，该县已有3宗工程竣工通水，余下的9宗工程正稳步推进。“整个农村安全饮水工程总体已经完成了60%以上，我们计划在9月底要全部完工。”保亭县水务局有关负责人表示，农村安全饮水工程的实施建设，将进一步解决保亭县一些处在地势较高或边远山区村庄存在的水量不足和水质不达标等问题，确保群众用上安全健康的饮用水。

**忻州师范学院
百名学生五指山支教**

本报五指山9月15日电（记者易建阳）带着孩子的期盼，带着求知的梦想，近日，山西忻州师范学院100名支教学生来到美丽的五指山，他们将在这片充满生机的热土上挥洒汗水，奉献爱心，成长自我。

据介绍，从2010年至今，山西忻州师范学院支教队已经连续6年派出11批共700多名大学生到五指山扶贫顶岗实习支教，这是该学院派出的唯一一支省外支教队。6年来，忻州师范学院已经形成一种相对成熟的支教模式，为五指山市的教育注入了新鲜血液。

五指市教育局相关负责人表示，五指山市非常关心这些支教学生们的工作和生活，除了为他们每人每月补助150元的生活补贴外，还补助了1500元的交通费。今年，五指山市还将把生活补助提升至每人每月300元，并且提前支付。



“限费医疗”
让农民看病更优惠

陵水是我省新农合乡镇级医院住院“限费医疗”改革试点之一。实施新农合参合人员在县辖区乡镇卫生院住院就医，新农合支付范围内部分费用农民只需交付160元，其余部分费用则由新农合基金和乡镇卫生院承担。

据统计，陵水自实施“限费医疗”以来，已有3778人次受益，次均住院费用2008元，共758万余元。参合农民的负担明显减轻，陵水乡镇卫生院参合农民人均自付住院费用同比下降29.71%。图为患者在陵水新村中心卫生院办理缴费手续。

本报记者 武威 通讯员 陈思国 摄

海南省人民检察院第一分院 2015年集中接访公告

根据《海南省检察机关2015年开展领导干部接访、下访活动方案》，海南省人民检察院第一分院定于9月18日集中接访，届时将在海口市白驹大道68号省检第一分院办公区设立接访点。接访活动的接访范围：

一、涉检事项

(一)不服人民检察院刑事处理决定的；(二)反映人民检察院在处理群众举报线索中久拖不决，未查处、未答复的；(三)反映人民检察院违法违纪办案或者检察人员违法违纪的；(四)人民检察院为赔偿义务机关，请求人民检察院进行国家赔偿的。

二、诉讼监督事项

(一)不服公安机关刑事处理决定，反映公安机关侦查活动有违法情形，要求人民检察院实行法律监督，依法属于人民检察院管辖的；(二)不服人民法院生效判决、裁定、调解书，以及人民法院赔偿委员会作出的赔偿决定，反映审判人员在审判程序中存在违法行为，以及反映人民法院刑罚执行、民事执行和行政执行活动存在违法情形，要求人民检察院实行法律监督，依法属于人民检察院管辖的。

特此公告

海南省人民检察院第一分院

2015年9月16日

宁夏正通达拍卖有限公司拍卖公告

受宁夏回族自治区吴忠市中级人民法院委托，定于2015年10月29日15时在宁夏集中拍卖中心三楼对以下标的进行公开拍卖（现场与网络拍卖同步进行）：位于海南省海口市人民大道56-1号皇冠世纪豪门-皇冠(A)栋20层2002号房，建筑面积154.21m²（合同号:L00012581）。

参考价：100.9万元[竞买保证金20万元]

标的的自公告之日起展示。有意竞拍者请于2015年10月28日17时前交纳竞买保证金至指定账户（户名：吴忠市中级人民法院执行户，开户行：宁夏银行吴忠分行，账号：25010141100001193）后持有效身份证件和交款凭证到我公司办理登记手续，未成交者保证金在拍卖会结束后由委托人全额无息退还。

联系人：18795399966（吴先生）

1839500727（曹女士）

地址：宁夏银川市金凤区民生城

市花园主场公寓808室

网址：www.nxpm.cn



荣获2015中国月饼文化节“中国名饼”荣誉称号

龙泉椰蓉月饼
地道海南味

全场5折优惠中.....
龙泉微会员享受折后每盒再减5元
(注:每个会员只限前10盒)龙泉集团各连锁店热卖中

联合拍卖公告

(2015)海中法拍字第40号

海口市龙华区人民法院在执行江苏天目建设集团有限公司海南分公司与海口酒钢房地产有限责任公司施工合同纠纷一案中，经海口市中级人民法院委托海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认，由我俩公司对涉案变卖财产：位于海口市海甸岛东部填海区的12102.81m²土地使用权[证号：海口市国用(2009)第013271号]及地上建筑物(不含已售出部分)进行公开拍卖。参考价：3070万元，竞买保证金：800万元。现将第三次拍卖相关事项公告如下：1、拍卖时间：2015年10月13日15:30;2、拍卖地点：海南省会展二楼省公共资源交易中心土地交易大厅，电话：0898-65303602;3、标的的展示及办理竞买手续时间：见报之日起至2015年10月12日17:00止，逾期将不予办理竞买手续；4、收取竞买保证金时间：以2015年10月8日17:00前到账为准；5、收取竞买保证金单位名称：海南省海口市中级人民法院；开户行：海口市农村信用合作联社营业部；账号：1009454800000149；6、缴款用途须填写明：(2015)海中法拍字第40号竞买保证金(如代缴必须注明代某缴款)。7、特别说明：(1)标的按现状拍卖；(2)过户的税、费按国家规定各自承担。主拍机构：海南都拍有限公司；地址：海口市龙昆南路88号福国际大厦7楼；电话：0898-31351111；1788941918；协拍机构：海南盈龙企业拍卖有限公司；地址：海口市龙昆北路2号珠江广场帝豪大厦903室；电话：0898-68581785；13707561158；法院拍卖监督电话：0898-66721690

海南融商拍卖有限公司拍卖公告

(2015)海南一中法委拍字第47-1号

根据海南省第一中级人民法院(2015)海南一中执字第8-17号执行裁定书，经海南省高级人民法院司法技术处电脑随机选定确认，受海南省第一中级人民法院的委托，定于2015年10月12日上午10:00在我司拍卖大厅公开拍卖：1、位于文昌市文城镇文建二横路地段文国用(2014)第W0105030号《国有土地使用证》项下面积153.77平方米的土地使用权。参考价：59.77万元；竞买保证金：20万元；2、位于海口市世贸北路1号海岸壹号商务佳景国际8层B801号房屋一套[建筑面积77.87平方米，房屋所有权证：HK381371]。参考价：85.03万元；竞买保证金：30万元。情况说明：标的物按现状拍卖，过户税费按国家相关规定执行。标的展示时间：自见报之日起至10月9日11:00止。有意竞买者请于2015年10月9日11:00前到我司了解详情并办理竞买手续；保证金以款到帐为准。交纳保证金单位名称：海南省第一中级人民法院；开户行：海口农村商业银行股份有限公司滨江支行；帐号：1009689400000122。缴款用途处须填写明：竞买人姓名或名称；(2015)海南一中法委拍字第47-1号竞买保证金。拍卖单位：海南融商拍卖有限公司；拍卖地址：海口市国贸路47号港汇中心22层；联系电话：68551218；委托方监督电话：65301058